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EJERCICIO 1. Para medir uno de los ángulos de un triángulo hemos utilizado un 
transportador de ángulos, y hemos obtenido una medida de 47,5º. Sin embargo, la medida 
real de dicho ángulo es de 47º 48'. Averigua el error absoluto y el error relativo cometidos 
en la medición.

EJERCICIO 2. Expresa en forma compleja las siguientes medidas de tiempo y ángulos.
   a) 4150'' b) 7850s c) 590''

EJERCICIO 3. Efectúa las siguientes operaciones con medidas de tiempo y ángulos.
    a)  36º51’50” - 12º56’55” b) 3 (32h 54min 39s)·
    

EJERCICIO 4. De las siguientes ternas de números, indica cuál de ellas corresponde a los 
lados de un triángulo rectángulo y por qué. 
    a) 15 cm,12 cm y 9 cm c) 8 m, 15 m y 17 m
    b) 10 dm, 20 dm y 30 cm d) 1 mm, 2 mm y 3 mm

EJERCICIO 5. Calcula el valor de la hipotenusa de un triángulo rectángulo isósceles si sus 
catetos miden 6 cm.
    

EJERCICIO 6. Calcula el valor de a en el trapecio isósceles de
la figura.

EJERCICIO 7. La longitud de la torre inclinada de Pisa es de 180 pies, y además sabemos 
que está desviada 16 pies. Calcula la altura que alcanza dicha torre.
    

EJERCICIO 8. Daniela tiene una cometa en forma de rombo como la que se muestra en la 
figura.

    a) Calcula la longitud del lado de la cometa. 
    b) Calcula el perímetro de la cometa.
    c) Calcula el área de la cometa (está formada por cuatro triángulos rectángulos iguales).
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SOLUCIONARIO

EJERCICIO 1.      

Solución:
EA=0,3 ER =0,0063

EJERCICIO 2. 

Solución:
a) 1o9'10'' b) 2h10min50s c) 9'50''

EJERCICIO 3.                    

Solución:
a) 23o 54' 55'' b) 98h 43min 57s

EJERCICIO 4. 

Solución:
a) Corresponde a un triángulo rectángulo, ya que verifica el teorema de Pitágoras.
b) No corresponde a un triángulo rectángulo por no verificar el teorema de Pitágoras.
c) Corresponde a un triángulo rectángulo, ya que verifica el teorema de Pitágoras.
d) No corresponde a un triángulo rectángulo por no verificar el teorema de Pitágoras.

EJERCICIO 5.                    

Solución:
8,5 cm

EJERCICIO 6.                    

Solución:         
a = 7,2cm

EJERCICIO 7.                    

Solución:         
179,3 m

EJERCICIO 8.                    

Solución:         
a) 3,4m
b) 13,4 m
c) 9m2
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